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College van Burgemeester en Schepenen
04 maart 2025

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

3)  Goedkeuring organisatie paaseierenraap op 21 april 2025 in tuin woonzorgcentrum Maria 
boodschap.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de organisatie van een paaseierenraap op 21 april 
2025 in de tuin van woonzorgcentrum (WZC) Maria Boodschap, gelegen te 2845 Niel, Broeklei 1, 
goed.

4)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Goedkeuring nieuw 
subsidiereglement voor het kampvervoer.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel een (nieuw) subsidiereglement voor het 
kampvervoer goed. 

5)  Goedkeuring aanvraag schoolfeest GO! basisschool De Parel op 21 juni 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating aan GO! basisschool De Parel, gelegen 
te 2845 Niel, Schuttershofstraat 50, om een schoolfeest te organiseren op 21 juni 2025 in de vestiging 
van GO! basisschool De Parel.

6)  Goedkeuring tijdelijke politieverordening beperkt eenrichtingsverkeer in de Landbouwstraat 
tijdens een evenement.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een tijdelijke politieverordening goed betreffende 
eenrichtingsverkeer in de Landbouwstraat tijdens een evenement ingericht door Gymclub VGL vzw 
en dit op 22 en 23 maart 2025.
7)  Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende het parkeren in de 

Stationsstraat, de Wipstraat en de Ivo Cornelisstraat. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het aanvullend verkeersreglement goed 
betreffende het parkeren in de Stationsstraat, de Wipstraat en de Ivo Cornelisstraat. 

8)  Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende het parkeren in de 
Schuttershofstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvullende verkeersreglementering 
betreffende het parkeren in de Schuttershofstraat goed. 

9)  Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende twee parkeerplaatsen voor 
elektrische voertuigen op de parking in de Poortelei.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het aanvullend verkeersreglement goed om twee 
parkeerplaatsen te voorzien voor elektrische wagens op de dwarse parkeerplaatsen op de parking in 
de Poortelei.

10) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende twee parkeerplaatsen voor 
elektrische voertuigen in de Rector De Somerstraat naast huisnummer 44.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het aanvullend verkeersreglement goed om twee 
parkeerplaatsen te voorzien voor elektrische wagens op de dwarse parkeerplaatsen in de Rector De 
Somerstraat naast huisnummer 44.

11) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende twee parkeerplaatsen voor 
elektrische voertuigen  in de Luc Van Lindenlaan naast huisnummer 1.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het aanvullend verkeersreglement goed om twee 
parkeerplaatsen te voorzien voor elektrische wagens op de dwarse parkeerplaatsen in de  Luc Van 
Lindenlaan naast huisnummer 1.

12) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende het inrichten van een 
oversteekplaats voor voetgangers in de Franklin Delano Rooseveltstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvullende verkeersreglementering goed 
betreffende het inrichten van een oversteekplaats voor voetgangers in de Franklin Delano 
Rooseveltstraat. 
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13) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende het parkeren in de Vredestraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvullende verkeersreglementering 
betreffende het parkeren in de Vredestraat goed. 
14) Goedkeuring deelname communicatie-actie door beelden en montage video overheen de 

Matenstraat met drone.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de deelname van een communicatie-actie met een 
montage van een video goed en legt de daarbij horende voorwaarden op aan de deelnemende actoren.

15) Goedkeuring voorwaarden verlagen boordsteen in Potaardestraat en opdracht opmaak 
reglement.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de voorwaarden voor het verlagen van een 
boordsteen in de Potaardestraat 101 goed en geeft de opdracht aan de dienst Openbare Werken om 
een reglement 'verlagen boordsteen en andere aanpassingen voor een toegankelijke oprit' op te maken 
en ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad.

16) Goedkeuring vorderingsstaat nummer 2bis aanleg fietspad langsheen 's Herenbaan. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vorderingsstaat nummer 2bis bis goed. Deze 
vorderingsstaat gaat over de aanleg van een fietspad langsheen de 's Herenbaan.

17) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het deels afbreken en heropbouwen 
van de brandweerkazerne.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor het deels afbreken en 
heropbouwen van de brandweerkazerne, gelegen te 2845 Niel, Volkenbondstraat 78.

18) Goedkeuring agenda jaarvergadering VME Ter Beke.

Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt de agenda van de  Algemene Vergadering van 
de VME Ter Beke (appartement 3 en parkeerplaats 10 in eigendom van de gemeente, en gelegen te 
2845 Niel, Beekstraat 1). De vergadering zal plaatsvinden op 20 maart 2025. De afgevaardigde krijgt 
het stemgedrag mee van het College van Burgemeester en Schepenen.

19) Advies omgevingsvergunningsaanvraag voor weg- en rioleringswerken Wullebeekstraat en 
deel Laarhofstraat te Schelle.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent een advies op de door Pidpa ingediende 
omgevingsvergunningsaanvraag voor weg- en rioleringswerken in de Wullebeekstraat en in een deel 
van de Laarhofstraat te Schelle.
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20) Goedkeuring openbaar onderzoek in kader van omgevingsvergunningsprocedure laten starten 
en eindigen op een kalenderdag in plaats van enkel op een werkdag.

Het College van Burgemeester en Schepenen gaat akkoord om een openbaar onderzoek in kader van 
een omgevingsvergunningsprocedure te laten starten en eindigen op een kalenderdag in plaats van 
enkel op een werkdag.

21) Principiële goedkeuring bestelling bij firma Poolstok voor financiële doorlichting en 
strategische begeleiding opstelling Meerjarenplan 2026-2032.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel een bestelling bij de firma Poolstok 
goed voor een financiële doorlichting en een strategische begeleiding bij de opstelling van het 
Meerjarenplan 2026-2032. Er wordt nog een verdieping gevraagd aan de firma Poolstok voor een 
bepaald gedeelte (communicatie) in de ingediende offerte.

22) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen directeur 
nam.

De burgemeester,

Ingrid Meulders


